

Oasis Clean 61 S ECO-LABELLED ACID BATHROOM CLEANER

Oasis Clean 61 S is a concentrated acid maintenance cleaner for bathroom areas. Based on an innovative combination of acids and surfactants, **Oasis Clean 61 S** easily removes limescale and soap build-up. It also emulsifies body fat and cosmetic residues while being excellently biodegradable. For increased user safety, **Oasis Clean 61 S** is red colour-coded and comes with a fresh and fruity fragrance.

Oasis Clean 61 S is part of a product range, which is certified by EU Ecolabel as an ecologically approved product.

Application area: For maintenance cleaning of all acid-proof surfaces in bathrooms with hard water.

- Performance: Effortlessly removes bathroom soils and lime.
- **Efficiency:** Effective cleaning and de-liming at low use concentrations.
- Safety: Red colour-coded and excellently biodegradable.



















- 1 Check hygiene plan and product label for detailed use information.
- 2 Wear suitable protective clothing when handling the undiluted product.
- 3 Prepare the ready-to-use solution directly into the re-fill bottle using the Penguin dispenser.

Recommended use-concentration: 4 - 6 % depending on soil level and water hardness. You may increase concentration on stubborn dirt.

- 4 Apply the ready-to-use solution onto surface or microfibre cloth.
- 5 Wipe the surface. Use the product in combination with colour-coded Polifix[®] microfibre cloths to avoid crosscontamination.
- 6 Rinse with water or wipe with a clean damp cloth.

SPECIAL NOTES / INFORMATION

Only a small quantity of the product is needed compared to normal products. Proper dosage saves costs and minimizes environmental impacts. For more information visit the EU eco-label web-site: http://ecolabel.eu.

Test material compatibility in a small inconspicuous area before use. Do not use on marble.

For professional use only!

SAFETY INFORMATION

Do not mix with any other product. Keep out of reach of children. For further information and safety instructions, see product label and safety data sheet.

STORAGE CONDITIONS

Store between -5 °C and 35 °C in original closed container only.

PACK SIZE 2 x 2 L

Worldwide Headquarters 370 Washaba Street N St. Paul, MN55102 www.ecolab.com 1.800.35.CLEAN **European Headquarter** Richtistr. 7 CH-8304 Wallisellen Ecolab Ltd. PO BOX 11, Winnington Avenue Northwich Cheshire, CW8 4DX, UK TEL: +44 1606 74488 TEL: +353 1 276 3500